

乌海市人民医院

举办糖尿病日义诊活动

◇全媒体记者 夏瑞婷

本报讯 今年联合国糖尿病日的主题是“女性与糖尿病—我们拥有健康未来的权利”。日前,乌海市人民医院内分泌科的医护人员在门诊大厅内,举办了主题健康义诊咨询志愿服务活动。

此次活动为慕名前来的市民进行了免费测血糖、测血压、义诊咨询、健康宣教等活动,并耐心细致的解答市民有关疾病的疑问。一上午的义诊服务活动,共免费义诊咨询服务120人次,免费测血糖120次,测血压86人次,糖化血红蛋白50余次、尿微量蛋白40余次、发放宣

教资料120份,服务患者120余人次。

此次活动,市民对糖尿病健康保健知识有了新的认识。同时,促进了医患之间的沟通,增强了医患之间的信任,使医患关系更加和谐,帮助人民群众更好地提高健康意识。

精短消息

近日,农电处开展“喜迎党的十九大 争做北疆好网民”主题征文活动。此次征文主要围绕党的十八大以来取得的各项成就、党的十九大胜利召开、践行社会主义核心价值观、弘扬网络正能量、大力宣传培育有高度的安全意识、有文明的网络素养、有守法的行为习惯等方面开展征集。截至目前,共收集征文18份,所有收集上来的征文将经初步筛选,交由评审组评审后,视情推荐至乌海电业局党委工作处进行外宣报送,同时对职工的获奖征文将给予相应的奖励。

曹红雁

近日,海勃湾供电分局南城区营业站积极开展卡布其地区输电线路特巡工作,主要针对6103、6206、6109、6101线路。工作人员对导线断股、扎线松动、拉线是否安装拉线绝缘子、导线上有无抛扔物等情况进行了系统检查,并对容易被雨水冲刷的沟、坡边的电杆缺土情况和危及线路安全运行的私自取土、基础下沉等情况进行整改消除。

陈文

近日,乌达供电分局邀请重要客户代表参加座谈会。会上做了2017年客户座谈会工作报告,报告紧紧围绕生产经营、优质服务、学习先进、团队建设、团建活动开展。与会客户代表对优质服务工作给予了充分肯定,并对优质服务工作更好开展提供了宝贵意见。

席云虹

近日,鄂尔多斯电业局纪委书记、工会主席索韬一行来乌海电业局开展调研交流。会上,乌海电业局纪委就“两个责任”落实、“雁过拔毛”式腐败治理、全面监督体系的建立进行了汇报,重点就“背包出诊”监督检查理论进行了介绍;乌海电业局工会通过一个阵地、一部宣传片、一个PPT、一套资料、一个宣传册、一个汇报的汇报形式,将亮点工作进行了分享。随后,与会人员就如何在今后的工作中有所创新,进一步保证工作的有效性等问题进行了热烈讨论。

王媛

近日,矿区供电分局召开2017年度行风评议座谈会,对用户代表汇报了2017年整体工作情况,并对2017年度在行风工作所采取的主要措施和下一步行风工作的重点进行了详细的汇报,也对政府、企业、用户作出的优质服务进行了沟通和交流。同时对用户代表进行了相关知识的宣贯,努力倡导和引导广大电力用户安全用电、合法用电、节约用电。

徐建东

拉僧仲派出所抓获两名叠沓子诈骗案嫌疑人

◇全媒体记者 夏瑞婷 通讯员 孙旭涛

本报讯 近日,乌海市公安局海南分局拉僧仲派出所抓获叠沓子诈骗案嫌疑人两名。

10月23日,拉僧仲派出所接群众报警,称其被两个陌生男子以叠沓子的方式骗取现金700元和一枚金戒指。接警后,拉僧仲派出所民警通过大

量调取周边监控,锁定了两名有重大作案嫌疑的嫌疑人。10月26日,拉僧仲派出所教导员带队,在宁夏警方的协助下在成功将一名嫌疑人抓获。但同案另一名嫌疑人生性多疑,反侦查意识极强,抓捕难度大,仍然逍遥法外。功夫不负有心人,拉僧仲派出所办案民警在乌海市公安局技侦的大力支持下锁定了嫌疑人的藏身位置。11月

15日,拉僧仲派出所教导员带领民警在宁夏警方的协助下成功将另一名嫌疑人抓获。起初,该嫌疑人拒不承认企图蒙混过关,但在办案民警大量的证据面前,他的心理防线终于崩溃,向公安机关供述在海南区拉僧仲及公乌素地区以叠沓子形式进行多起诈骗的犯罪事实。

现案件正在进一步办理中。

公乌素派出所成功抓获一名吸毒人员

◇全媒体记者 王惠 通讯员 刘政

本报讯 近日,乌海市公安局海南分局公乌素派出所成功抓获一名吸毒人员。

为了积极响应上级领导关于禁毒

工作的指示精神,公乌素派出所民警克服连日作战的困乏,通过细致的数据分析,经过数日艰苦蹲守,成功将吸食海洛因的违法行为人武某抓获。在扎实的证据面前,武某对其吸食毒品海洛因的违法行为供认不讳。目前,武

某已被依法强制隔离戒毒。

公乌素派出所将继续立足实际、主动出击,做到劲头不松,力度不减,始终保持对涉毒违法犯罪的严打高压态势。

巡防大队深入推进队伍纪律作风建设

近期,康巴什公安分局巡防大队紧紧围绕队伍建设,联系实际,抓住重点,采取四举措,强化队伍教育引导,大力转变队伍工作作风、纪律作风,为各项工作的顺利开展打下了坚实的队伍基础。

突出队伍理想信念教育。巡防大队通过持续开展作风建设和纪律作风集中教育整顿活动,切实改善民警队伍中存在的理想信念模糊、群众意识弱化、思想境界不高等问题。强化改进队伍中间的“冷、硬、横、推”现象,确保民警做到牢记宗旨坚定不移,服务群

众积极热情。

突出队伍服务群众能力。巡防大队民警以网格化巡逻为基准,按时、按规定、按路线巡逻,有效预防和打击犯罪,提高街面见警车、见警灯、见警察,提升了人民群众的安全感。该大队民警中的党员还积极参与党员义工服务,每天提前到指定社区进行打扫卫生、服务群众等活动,得到了人民群众的一致好评。

突出队伍工作纪律作风。巡防大队要求民警严格执行公安部“五条禁令”、“三项纪律”规定以及《人民警察

纪律条令》。各中队自查在上班时间内有无上网玩游戏、聊天、网上购物及其他娱乐活动等行为。

突出队伍日常内务管理。巡防大队对全体民警严格实行教育管理,要求坚决落实上下班签到、签退制度、外出登记制度;实行不定时查岗制度,由督察中队对民警在岗在位、工作状态等情况进行督察;对个别违规民警进行谈话,使纪律松弛、作风散漫的同志受到教育触动和制度约束,有效消除消极落后的现象。

祁国锋

第二代 CX-5 热销 长安马自达 10 月销量再超 1.8 万辆

金秋十月,万物丰收。长安马自达最新销量数据火热出炉,继9月销量超1.8万辆之后,10月零售总量再次超过1.8万辆。其中,新Mazda3 Axela昂克赛拉交付超1.4万辆,第二代Mazda CX-5当月获取订单近

7000个,随着工厂排产计划与订单需求逐步吻合,用户提车等待时间将逐渐缩短。

秉承“特色精品战略”,长安马自达将持续为国内市场提供既能为驾驶者带来愉悦,也能为乘坐者带来愉悦

的精品车型。践行“用户+”的经营思维,长安马自达还将继续为中国用户提供卓越的拥车体验,与100万用户一同在挑战与征服的道路上纵享激情,成就人生新高度。

秋枫

中银基金前三季度多只产品领跑同业

随着市场上攻行情的延续,中银基金多只产品继续保持上涨势头,前三季度涨幅领先同业。据Wind数据,今年前三季度,中银蓝筹精选、中银行业优选和中银中证100各以27.21%、

24.15%、24.66%的净值增长率,在同类产品中排名前5%、前6%和前10%。中银智能制造和的中银战略新兴产业的增长率均超过18%,跻身同类产品前30%。

中银基金不仅领跑今年前三季度,中银动态策略、中银收益等多只产品近5年的收益率均过100%,是穿越牛熊的“长跑健将”。

欣妍

遗失声明

乌海市大宇装潢有限公司不慎将领购票本丢失,统一社会信用代码(税号:91150302701265482X),声明作废,特此公告。

2017年11月22日